

**Plafonarea RCA - pentru  
unii UE, pentru alții (n)UE***Albin Biro (ASF): „La fotbal și asigurări  
se pricepe toată lumea, doar că în fotbal  
se mai respectă și regulile“*◆ **PAG. 2**

La ediția a 26-a

## Duminică aflăm câștigătoarea turneului „ultra old-boys“ la Trofeul „Telegraf“



Trofeul „Telegraf“ la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, programează duminică, de la ora 16.00, finalele turneului „ultra old-boys“. În finala mică a competiției la care participă jucători cu vârsta peste 45 de ani, se vor întâlni Săgeata Stejaru și Spada Oportun, iar în meciul care va decide învingătoarea turneului la care participă jucători cu vârsta peste 45 de ani se vor afla față în față formațiile ASC Săgeata Stejaru și Vertiroll Vulturii Cazino Constanța. În turneul principal, sâmbătă, de la ora 16.30, se vor disputa sferturile de finală, iar duminică, de la ora 18.00, vor avea loc semifinalele ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf“. ◆ **PAG. 7**

**HC Dobrogea Sud s-a  
despărțit de antrenorii  
Cirkovic și Sesum**◆ **PAG. 7****Sute de sportivi vor  
alerga la Mamaia, în  
Maratonul Nisipului**◆ **PAG. 5****Sâmbătă, de la ora 20.30, la Ovidiu  
FC Viitorul - FC  
Steaua, duel pentru  
primul loc în Liga 1**◆ **PAG. 7**

1000 de sportivi

## Doi constănțeni vor participa la ultramaratonul „Istria 100 de mile“



Mihai Nenciu și Bogdan Ofițeru au reprezentat  
cu cinste România la Cappadocia Ultra Trail, în Turcia

Mihai Nenciu și Bogdan Ofițeru sunt singurii constănțeni care se vor alinia la startul ultramaratonului montan „100 Miles of Istria“, programat în perioada 7-9 aprilie între localitățile croate Labin și Umag, în cadrul circuitului Ultra World Trail Tour, care înglobează 22 dintre cele mai dure competiții de alergare pe distanțe lungi din lume. De remarcat că Bogdan Ofițeru este fost atlet de performanță la CS Farul Constanța și a fost și soldat în... Legiunea Străină! ◆ **PAG. 3**

Au fost absenți și la matematică/istorie ◆ **PAG. 8****Mircist eliminat din sala  
de examen! Ce s-a întâmplat?**

Cinica frăție a inelului

## Banksterii le plâng de milă asigurătorilor...

Bancherii intervin elegant în conflictul dintre asigurători și transportatori, apreciind că-i super-trist că două clase de antreprenori au ajuns să se certe între ele. Oamenii de afaceri cu TIR cer ceva de la oamenii de afaceri cu poliță RCA, deși toată lumea știe cât de greu e să faci afaceri în România. Ironia sorții e că sistemul

bankster românesc a încheiat 2016 cu un mega-profit, dublu față de media UE. Aceiași bancheri spun că azi se plătește prețul celor 50 de ani de comunism și că, din nefericire, se alege calea conflictului, nu cea a dialogului. Dialog de genul „bă, sclavule, vezi că ți-am majorat abuziv dobânda“, nu? ◆ **PAG. 3**

## Muzeul de Artă Populară, restaurat după aproape 30 de ani

Unul dintre cele mai importante monumente istorice ale Constanței, cel în care se află Muzeul de Artă Populară, are nevoie de o reabilitare serioasă. Nici nu e de mirare, din moment ce ultimele lucrări de renovare au avut loc în urmă cu aproape 30 de ani. Însă restaurarea nu se poate face după ureche, cu atât mai



mult cu cât este vorba despre un monument istoric și iconic al orașului. Primăria Constanța intenționează să obțină fonduri europene pentru reabilitarea imobilului, dar pentru a putea întocmi un proiect în acest sens are nevoie de avize, acorduri, studii și... alte documente. Primii pași au fost făcuți. ◆ **PAG. 8**